

На базе Центра образования естественно - научного и технологического профилей «Точка роста» Гимназии №5 прошли мероприятия, посвящённые 9-ой годовщине воссоединения Крыма с Россией.

На занятиях изостудия "Мир акварели" учащиеся начальной школы приняли участие в мастер-классе «Севастопольская роспись». После знакомства с этой уникальной техникой они рисовали открытки с изображением Крымского полуострова в технике «Севастопольская роспись». 17 марта, в канун дня воссоединения, их работы будут представлены на гимназической выставке «Крым и Россия – на веки вместе»

ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ



Для учащихся 7-9-х классов были организованы онлайн-экскурсии «История одного полуострова». Ребята смогли познакомиться с природными и историческими достопримечательностями Крыма. Генуэзская крепость, Воронцовский дворец, Севастопольская набережная – вот далеко не полный перечень объектов, с которыми познакомились ребята.

Исторический час «Воссоединение Крыма и России» для учащихся 10 - 11-х классов прошел на занятиях музейной школы "Память поколений". Разговор о истории присоединения Крыма к России в XVIII веке, его развитие и возвращение в состав России в XXI веке вызвали неподдельный интерес учащихся.

